
Местонахождение несовершеннолетней жительницы Усть-Канского района установлено

Как сообщалось ранее, следственными органами Следственного комитета РФ по Республике Алтай проводится доследственная проверка по факту безвестного исчезновения 17-летней жительницы Усть-Канского района Алины Тутушевой.

2 декабря 2016 года в ходе поисковых мероприятий местонахождение девушки было установлено сотрудниками полиции в городе Бийске, она доставлена в Усть-Канский район по месту жительства. Выяснилось, что несовершеннолетняя выехала в город Бийск вместе с подругой, каких-либо противоправных действий в отношении нее не совершалось.

В настоящее время следователями следственного управления продолжается выполнение необходимых проверочных мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего.

В ходе проверки будет дана процессуальная оценка действиям лиц, ответственных за воспитание несовершеннолетней, в том числе и действиям (бездействию) должностных лиц органов системы профилактики.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

03 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1085188>